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אורך). בעלות שהן (הניחו הבאות מהעקומות אחת כל של אורכה את חשבו .1

.t ∈ [0, 2π]−ו a > 0 כאשר ,γ (t) =
(
a cos3 t, a sin3 t

)
(א)

.t ∈ [0, 2π]−ו a > 0 כאשר ,γ (t) = (2a cos t+ a cos 2t, 2a sin t− a sin 2t) (ב)

.t ∈ [0, 2π]−ו a > 0 כאשר ,γ (t) = (a (t− sin t) , a (1− cos t)) (ג)

.t ∈ [0, 2π]−ו a > 0 כאשר ,γ (t) = (2a cos t− a cos 2t, 2a sin t− a sin 2t) (ד)

הבאות: לעקומות טבעית פרמטריזציה מצאו .2

.γ (t) = (1 + 2 cos t,−3 + 2 sin t) (א)

.γ (t) =

(
t, 13

√
(2 + t2)

3

)
(ב)

.a > 0 עבור ,γ (t) =
(
t, a cosh

(
t
a

))
(ג)

הניתן. ככל פשטו הבאות. העקומות של עקמומיותן את חשבו .3

.γ (t) = (1 + 2 cos t,−3 + 2 sin t) (א)

.γ (t) =
(
t, a cosh

(
t
a

))
(ב)

פונקציה φ : R → R כאשר γ (s) =
(� s

0
cos (φ (u)) du,

� s

0
sin (φ (u)) du

)
(ג)

טבעית. אכן שהפרמטריזציה הראו חלקה.

.s2 + s3 + s4 היא שעקמומיותה עקומה מצאו .4
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